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II. Posudek oponenta 

 

Hana Karásková sepsala   diplomovou práci na téma „ Současné možnosti farmakoterapie urtikarie".  Práce 

má 81 stran. Zdrojem informací bylo pro autorku 63  recentních odborných citací.   

Jedná se o rešeršní práci,  která  se  zabývá  problematikou dermatologického onemocnění - urtikarie, a to 

zejména z pohledu léčby. Práce je doplněna 26 kvalitními obrázky a 7 tabulkami, které většinou přehledně 

shrnují poznatky popsané v textu.  

 

Autorka v úvodních kapitolách popisuje onemocnění z hlediska jeho historie, výskytu,  patofyziologie, 

etiologie a klasifikace jednotlivých typů urtikarií. Další  část diplomové práce podává ucelený přehled určitých 

typů urtikarií s podrobným popisem klinického obrazu, diagnózy a terapie.  Poslední část rešerše je věnována 

shrnutí současných léčbných možností tohoto častého dermatologického onemocnění.   

 Předloženou diplomovou práci  hodnotím jako přínosnou, poněvadž shr nuje velké množství poznatků, které 

jsou velmi přehledně zpracovány a uspořádány. Rovněž formální zpracování je na velmi dobré úrovni.   

Problematika kožních urtikárií je vysoce aktuální, jak v ambulancích dermatovenerologů, tak praktických 

lékařů Zvolené téma považuji proto za  užitečné, neboť toto onemocnění může postihovat všechny kategorie 

obyvatelstva, děti, strarší populaci a dosti často  se může jednat o profesionální kopřivku, poněvadž ji snadno 

vyvolá téměř jakákoli látka z výrobního procesu. 

 

K práci mám jako oponent následující připomínku a dotazy: 

- Na konci str. 15 jste v textu nechala větu, která měla být zřejmě smazána  

-  V jaké indikaci se kromě léčby určitých forem urtikárií používá omalizumab? 

-  Jaký je rozdíl mezi kontaktní alergickou dermatitidou a alergickou kontaktní urtikárií ? 

  

 

Práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci a DOPORUČUJI její obhájení.      

 

Navrhovaná klasifikace výborně  

V Hradci Králové dne 30.5.2011 Podpis oponenta diplomové práce 

 


